



345

**СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ**

вул. Першотравнева, 29, м. Суми, 40009, тел. (0542) 77-02-70, факс 61-13-62, 77-02-70

E-mail: rapk@sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 00734373

21.09.2018 № 01-16/199

На № _____ від _____

**Сектор з питань запобігання та
виявлення корупції апарату
Сумської обласної державної
адміністрації**

**Про хід виконання
антикорупційної програми**

На виконання антикорупційної програми Сумської обласної державної адміністрації на 2017 рік, затвердженої розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 28.02.2017 № 113-ОД «Про затвердження антикорупційної програми Сумської обласної державної адміністрації на 2017 рік» (зі змінами, внесеними розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 23.06.2017 № 345-ОД «Про внесення змін до антикорупційної програми Сумської обласної державної адміністрації на 2017 рік») Департаментом агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) були вжиті наступні заходи.

Розроблено та затверджено наказом Департаменту від 24.03.2017 № 36-ОД план заходів із запобігання корупції на 2017 рік у Департаменті.

Пункт 2. Виконується.

Вживаються заходи щодо недопущення випадків виникнення конфлікту інтересів відповідно до наказу Департаменту від 24.09.2013 № 85-ОД «Про заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації та його врегулювання» (зі змінами).

На офіційному веб-сайті Департаменту веб-порталу місцевих органів виконавчої влади Сумської області функціонує рубрика «Запобігання проявам корупції», де розміщено номер телефону «довіри» з метою забезпечення зворотного зв'язку з громадськістю для отримання від її представників повідомлень про можливу наявність у державних службовців конфлікту інтересів.

Під час розгляду звернень громадян та вхідної кореспонденції випадків виникнення конфлікту інтересів не виявлено.

Випадків надходження повідомлень про наявність конфлікту інтересів серед осіб, уповноважених на виконання функцій держави, не надходило.

Пункт 3. Виконується.

Забезпечено доведення до суб'єктів декларування, які працюють (працювали) в Департаменті, інформації про своєчасність подання електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – е-декларація) за 2016 рік та застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю.

Наказом Департаменту від 20.02.2017 № 18-ОД визначено відповідальних осіб за проведення перевірки фактів подання (неподання), несвоечасності подання е-декларацій та подальшого інформування Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство).

Відповідальними особами Департаменту в установлені строки здійснено перевірку факту подання електронних декларацій за 2016 рік суб'єктами декларування, які працюють (працювали) в Департаменті, шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

Станом на 18.04.2017 електронні декларації подали 30 суб'єктів декларування, з них – 7, які були звільнені в 2016 році.

Фактів неподання (несвоечасного) подання суб'єктами декларування електронних декларацій суб'єктами декларування, які працюють (працювали) в Департаменті, не встановлено.

Пункт 4. Виконується.

Проводиться антикорупційна експертиза проектів нормативно-правових актів Департаменту з метою виявлення причин, що призводять та можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень у ході їх виконання та вносяться відповідні пропозиції розробникам щодо усунення корупціогенних чинників.

Наказом Департаменту від 02.12.2015 № 53-ОД (зі змінами від 20.02.2017 № 29-ОД) призначено відповідальних осіб за контроль, координацію та організацію проведення антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів Департаменту.

Головним спеціалістом-юрисконсультантом Департаменту серед працівників Департаменту періодично проводиться роз'яснювальна робота щодо заборони на одержання від фізичних, юридичних осіб безоплатно грошових коштів або іншого майна, нематеріальних активів, майнових переваг, пільг чи послуг, крім випадків, передбачених законами або чинними міжнародними договорами.

Випадків, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами органу виконавчої влади, у Департаменті не було.

Фактів недодержання антикорупційного законодавства особами, уповноваженими на виконання функцій держави чи органів місцевого самоврядування, не встановлено.

Пункт 5, пункт 6. Виконуються.

Впроваджено та використовується механізм повідомлення про корупційні прояви, зокрема, функціонування гарячої телефонної лінії «Стоп-корупція», з метою розгляду та відповідного реагування на звернення громадян щодо корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Проводиться інформаційна діяльність щодо необхідності розширення практики внесення викривачами повідомлень про корупцію.

Створено належні умови для отримання від громадськості повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства, зокрема, на офіційному веб-сайті Департаменту веб-порталу місцевих органів виконавчої влади Сумської області функціонує рубрика «Запобігання проявам корупції», де розміщено номер телефону «довіри», електронну адресу та повідомлення, що інформація на «телефон довіри» надається анонімно, не може розглядатись як звернення громадян, відповідно до Закону України «Про звернення громадян» і використовуватиметься виключно як додаткове джерело для прийняття рішень щодо необхідності проведення перевірок.

Звернень громадян, в яких повідомляється про можливе порушення чинного антикорупційного законодавства, до Департаменту не надходило.

Пункт 7. Виконується.

Забезпечується якісний добір та розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору. Наказом Департаменту від 31.07.2017 № 55-ОД було оголошено конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б». Забезпечено оприлюднення необхідних документів про оголошення конкурсу та його результатів у встановленому чинним законодавством порядку.

Вжито заходів щодо зменшення можливостей для корупції шляхом підвищення прозорості прийняття рішень та надання доступу до інформації.

На офіційному веб-сайті Департаменту веб-порталу місцевих органів виконавчої влади Сумської області створені, відповідно до вимог чинного законодавства, всі необхідні розділи і рубрики для розміщення інформації про діяльність Департаменту. На веб-сайті Департаменту веб-порталу місцевих органів виконавчої влади Сумської області згідно з нормами законодавства розміщуються перелік та порядок надання адміністративних послуг, нормативно-правові акти з питань, що належать до компетенції Департаменту, зразки документів та інших матеріалів, необхідних для звернення громадян до Департаменту, відомості про вакансії.

У межах компетенції протягом звітного періоду головним спеціалістом-юрисконсультантом Департаменту працівникам Департаменту надавалася методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства.

Працівники Департаменту систематично інформуються про небезпеку наслідків корупційних діянь, спрямованих на формування знань щодо неприпустимості порушення антикорупційного законодавства.

Забезпечується дотримання загальних правил етичної поведінки державних службовців. Усі державні службовці ознайомлені з загальними

правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 № 158 і зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31.08.2016 за № 1203/29333.

Згідно з Додатком 3 до антикорупційної програми Сумської обласної державної адміністрації на 2017 рік, посадові особи Департаменту відповідно до положення про нього наділені дискреційними повноваженнями при видачі сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів суб'єктам господарювання племінної справи у тваринництві.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про адміністративні послуги» адміністративні послуги надаються суб'єктами надання адміністративних послуг безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг.

З метою усунення (мінімізації) корупційних ризиків видача сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів суб'єктам господарювання племінної справи у тваринництві здійснюється Департаментом виключно через «Центр надання адміністративних послуг м. Суми». Водночас, особою, відповідальною за видачу сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів, постійно проводиться роз'яснювальна робота серед суб'єктів племінної справи у тваринництві щодо порядку надання адміністративної послуги «Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів».

Директор Департаменту



О.М.Маслак

Мельник 77 15 77
Харченко 77 15 77

